

**IEC 60884-1:2002/AMD2:2013**  
**(Amendment 2 to the third edition)**

**Plugs and socket-outlets for  
household and similar purposes –**

**Part 1: General requirements**

**CORRIGENDUM 1**

**Table 20**

*Replace the line starting with "25 A 250 V" by the following:*

25 A 250 V	32	25	32	25	–	–	–	–	–	–
---------------	----	----	----	----	---	---	---	---	---	---

**IEC 60884-1:2002/AMD2:2013**  
**(Amendement 2 à la troisième édition)**

**Prises de courant pour usages  
domestiques et analogues –**

**Partie 1: Règles générales**

**CORRIGENDUM 1**

**Tableau 20**

*Remplacer la ligne qui commence par "25 A 250 V" par ce qui suit:*

25 A 250 V	32	25	32	25	–	–	–	–	–	–
---------------	----	----	----	----	---	---	---	---	---	---